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Rainbow Sun 
(Regenboogzon) 

Design door Johanna Lindahl / Mijo Crochet 
vertaald door Wendy de Vries 
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Materiaal: 
 
Garen:  
 

• Ca 5 gram van een enkele kleur 8/4 katoengaren voor het hoofd. 

• Ca 7 gram meerkleurig 8/4 katoengaren voor de zonnestralen. 

• Een kleine hoeveelheid zwart katoengaren om de ogen en de mond te borduren (ca 35cm). 
 
Voor de zon in dit patroon gebruikte ik Scheepjes Sunkissed 018 en Rainbow Cotton 8/4 Print 04. 
 
Haaknaald: 2,5 mm. 
 
1 stekenmarkeerder 
Vulling 
Stopnaald 
Schaar 

 
 

Afmeting en vorm: 
 
De regenboogzon haak je in een spiraal vanaf de achterkant tot de voorkant en terug, heel de zon met 
stralen haak je in een stuk. Met katoengaren 8/4 en haaknaald 2,5 meet de zon ongeveer 8,5cm in 
diameter inklusief de krullende zonnestralen. 
 
Haakvastheid: 
 
Het is belangrijk om een zekere vaste en gelijke haakvastheid te houden, zodat de vulling niet zichtbaar 
zal zijn tussen de steken door. Gebruik daarom een haaknaald aangepast aan het garen dat je ervoor 
gebruikt. 

 
 

Kleurverdeling: 
 
Het garen van 1 kleur wordt gebruikt voor het gezicht en de achterkant, het meerkleurige garen voor de 
krullende zonnestralen. Hoe je van kleur verwisselt wordt beschreven in het patroon. 

 
 

Afkortingen: 
 
st – steek 
hv – halve vaste 
v – vaste 
v.l. – voorste lus van de steek 
a.l. – achterste lus van de steek 
vlg - volgende 
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Onzichtbaar minderen: 
 
Met onzichtbaar minderen geeft dat een mooier en gelijker resultaat aan je werk. 
 
Steek de naald in de voorste lus van de steek in de vlg twee steken, sla om en trek erdoor, sla om en trek 
door beide lussen op de naald. 
 

 
 

 

Patrooninformatie: 
 

• Het patroon wordt gehaakt in een spiraal. Gebruik een steekmarkeerder om de eerste steek van elke 
toer aan te geven. 

• Steken tussen ( ) herhaal je met het aantal keren dat aangegeven wordt achter de haakjes. 

• Steken tussen | | na elke toer geven aan hoeveel steken je gedaan hebt zodra de toer klaar is. 

 
 

Patroon: 
 
Lees de patrooninformatie goed door voor je begint 
 
Tips: Zet een steekmarkeerder in de eerste v van elke toer om het begin van elke toer te markeren. 

 
 
Toer 1:  
 
Met eenkleurig garen in een magische ring: 
 
1 l (telt niet als steek), 8 v. 
 
|8 v| 
 
 
 
 
 
 

 
 
Toer 2: meerder met 2v in elke st x 8. |16 v| 
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Toer 3: (meerder met 2v in 1 st, 1 v) x 8. |24 v| 
 

 
Toer 4: (meerder met 2v in 1 st, 2 v) x 8. |32 v| 

 
 
Toer 5-6: 32 v. |32 v| 

 
 

• Neem de haaknaald uit de lus en zet er een markeerder in. Knip het garen niet af. 
 

• Maak de draad van de magische ring in het begin vast. 
 

 
Het haken van de krullende zonnestralen: 
 
Let op: Alle hv in deze toer haak je in de voorste lus (v.l.) zodat we kunnen doorgaan met haken in de 
achterste lussen voor de achterkant zodra we klaar zijn met de zonnestralen. 
 
Sluit het meerkleurige garen aan in v.l. in een willekeurige v in toer 6, 
 
10 l, keer en haak terug, 2 v in de tweede l vanaf de haaknaald, 2 v in de vlg 8 l, hv in v.l. in vlg v in Toer 
6, 
 
(hv in v.l. in vlg v in Toer 6, 10 l, keer en haak terug, 2 v in de tweede l vanaf de naald, 2 v in vlg 8 l, hv 
in v.l. in vlg v in Toer 6) x 15, hv in v.l. in v waar je begon te haken aan de zonnestralen, knip het garen 
af en werk de twee eindjes weg. 
 
|16 krullende zonnestralen| 
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Borduur de ogen en de mond op de zon met een beetje zwart garen, ongeveer 35 gr is genoeg. 
 

 
 

 
Toer 7: 
 
Let op: Alle v in deze Toer haak je in de achterste lus van de steek (a.l.) in de vasten van Toer 6. 
 
Neem de markeerder weg en ga door met haken met het eenkleurige garen, 
 
32 v in a.l. |32 v| 
 

 
 

 
Toer 8: 32 v. |32 v| 

 
 
Toer 9: (Minderen in de volgende 2 v, 2 v) x 8. |24 v| 

 
 
Toer 10: (Minderen in de volgende 2 v, 1 v) x 8. |16 v| 

 
 
Toer 11: Minderen in de volgende 2 v x 8, knip het garen af en laat een lange draad over om ermee te 
naaien. |8 v| 

 
 
 
  



 
 
 
 

 
 

 
6 

Vul de zon met de vulling. Je kunt met de achterkant van je haaknaald de vulling goed op zijn plek 
duwen. 
 
Naai het gat dicht met een stopnaald door de draad door de voorste lus van de laatste 8 steken te 
mazen, trek de draad vast en werk het einddraadje weg. 
 

 
 

 

Linken:  
 

Tröstemöss Sverige på Facebook 

Krav till tröstemöss 

Tröstemöss Sverige på Instagram 

 

 

 

 

 
 

Bizonder veel dank aan Tröstemöss Zwedenvoor hun geweldige werk! 

❤ ❤ ❤ 

 

https://www.facebook.com/groups/466408280835965/
https://www.facebook.com/groups/466408280835965/permalink/918381295638659
https://www.instagram.com/trostemosssverige/

